



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA EM ENERGIA E SUSTENTABILIDADE
LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO ESPECIAL INCLUSIVA
Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica
Parfor Equidade

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 01/2024

ERRATA:

Nas páginas 02, 09 e 12:

Onde se lê: leei.parforequidade@ufrb.edu.br,

Leia-se: leei.parforequidade@cetens.ufrb.edu.br

Na página 04:

Onde se lê:

Se professor (a) efetivo (a): declaração emitida pela Secretaria Municipal de Educação ou Secretaria Estadual de Educação, conforme Anexo I deste edital.

Leia-se:

Se professor (a) efetivo (a) **ou contratado (a)**: declaração emitida pela Secretaria Municipal de Educação ou Secretaria Estadual de Educação, conforme Anexo I deste edital.

Na página 08:

Onde se lê:

“Ser professor efetivo da rede pública da educação básica atuando com estudantes público-alvo da educação especial”.

Leia-se:

“Ser professor efetivo **ou contratado** da rede pública da educação básica atuando com estudantes público-alvo da educação especial”.

Na página 13:

Onde se lê:

TODOS OS ANEXOS ESTÃO DISPONIBILIZADOS EM ARQUIVOS SEPARADOS NO SITE: <https://www.ufrb.edu.br/prograd/parfor-equidade>

Leia-se:

TODOS OS ANEXOS ESTÃO DISPONIBILIZADOS EM ARQUIVOS SEPARADOS NO SITE:

https://ufrb.edu.br/parforequidade/index.php?option=com_content&view=article&id=18:editais-e-selecoes&catid=12&Itemid=258